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Настоящие условия лицензии являются соглашением между вами и Корпорацией Microsoft (или, в зависимости от места вашего проживания, одним из ее аффилированных лиц). Они применяются к вышеуказанной предварительной версии программного обеспечения. Эти условия применяются также ко всем услугам или обновлениям Microsoft для данного программного обеспечения, если они не сопровождаются дополнительными условиями.
ЕСЛИ ВЫ ВЫПОЛНЯЕТЕ УСЛОВИЯ ДАННОЙ ЛИЦЕНЗИИ, ВАМ ПРЕДОСТАВЛЯЮТСЯ УКАЗАННЫЕ НИЖЕ ПРАВА.
ПРАВА НА УСТАНОВКУ И ИСПОЛЬЗОВАНИЕ.
· Вы можете установить и использовать на своих устройствах любое количество экземпляров этого программного обеспечения исключительно в целях оценки. Если вы используете программное обеспечение на платформе Microsoft Azure, могут взиматься дополнительные суммы и применяться дополнительные условия.
Запрещается распространять какие-либо приложения, разработанные с помощью этого программного обеспечения; разрешается только внутреннее развертывание собственных приложений исключительно в целях оценки технологий развертывания, входящих в состав этого программного обеспечения.
Вы не имеете права тестировать программное обеспечение в производственной среде, если это не разрешено другим соглашением с Microsoft.
УСЛОВИЯ ДЛЯ ОПРЕДЕЛЕННЫХ КОМПОНЕНТОВ.
a. Разделение на компоненты; Нагрузки. Если иное не указано в этом соглашении, (i) компоненты программного обеспечения лицензируются как одна единица, и (ii) вы не можете разделять эти компоненты и устанавливать их на другие устройства. Это соглашение регулирует использование вами Нагрузок, доступных в рамках программного обеспечения, если Нагрузка или компонент Нагрузки не сопровождается другими условиями.
b. Служебные программы. Программное обеспечение содержит компоненты, указанные в Списке служебных программ на странице https://go.microsoft.com/fwlink/?linkid=823097. Вы можете копировать и устанавливать эти компоненты, если они включены в программное обеспечение, на свои устройства для отладки и внутреннего развертывания приложений, разработанных вами с помощью данного программного обеспечения. Обратите внимание, что Служебные программы предназначены для временного пользования, что Microsoft, вероятно, не сможет предоставлять исправления или обновления для Служебных программ отдельно от остальной части программного обеспечения и что, в силу своей специфики, некоторые Служебные программы могут предоставлять возможность другим лицам получать доступ к устройствам, на которых они установлены. По этой причине вам следует удалить все установленные вами Служебные программы после того, как вы завершите отладку или внутреннее развертывание своих приложений и баз данных. Microsoft не несет ответственности за какое-либо использование третьими лицами Служебных программ, которые вы установили на каком-либо устройстве, или доступ третьих лиц к таким Служебным программам.
c. Сервер построения. Программное обеспечение содержит файлы, указанные в Списке серверов сборки на странице https://go.microsoft.com/fwlink/?linkid=823097. Вы можете копировать и устанавливать файлы Сервера сборки, если эти компоненты включены в программное обеспечение, на свои устройства сборки. Вы и другие сотрудники вашей организации вправе использовать эти файлы на своих устройствах сборки исключительно для компиляции, сборки и проверки ваших приложений или выполнения тестов качества и производительности в рамках процесса сборки. 
d. Шрифты. Во время работы программного обеспечения вы имеете право использовать его шрифты для отображения и печати содержимого. Вы можете выполнять только указанные ниже действия: (i) встраивать шрифты в содержимое с учетом ограничений по встраиванию шрифтов и (ii) временно скачивать их на принтер или другое устройство вывода для печати содержимого.
e. Лицензии на другие компоненты.
· Платформы Microsoft. Данное программное обеспечение может содержать компоненты из Microsoft Windows, Microsoft Windows Server, Microsoft SQL Server, Microsoft Exchange, Microsoft Office и Microsoft SharePoint. Использование этих компонентов регулируется отдельными соглашениями и собственными политиками технической поддержки, описанными в Лицензиях Microsoft, прилагающихся к программному обеспечению, за исключением того, что если условия лицензии на эти компоненты также включены в связанный каталог установки, то соответствующие условия лицензии являются приоритетными. 
· Ресурсы разработчика. Данное программное обеспечение включает компиляторы, языки, среды выполнения, другие среды, а также иные ресурсы. Использование этих компонентов может регулироваться отдельными договорами и политиками технической поддержки продуктов. Список других компонентов, о которых идет речь, представлен на странице https://support.microsoft.com.
· Компоненты третьих лиц. Данное программное обеспечение может содержать компоненты третьих лиц, сопровождаемые отдельными юридическими уведомлениями или регулируемые другими соглашениями (соответствующее описание может быть приведено в файле (файлах) ThirdPartyNotices, прилагающемся (прилагающихся) к программному обеспечению). Даже если использование таких компонентов регулируется другими соглашениями, в отношении него также действуют приведенные ниже заявления об отказе и ограничение ответственности за убытки.
Это программное обеспечение также включает компоненты, которые предоставляются по лицензиям на открытый код с обязательствами в отношении доступности исходного кода. Копии этих лицензий (если применимо) включены в файлы ThirdPartyNotices. При необходимости вы можете получить от нас этот исходный код, если это предусмотрено соответствующими лицензиями на открытый код, как указано в файле (файлах) ThirdPartyNotices. Копии исходного кода также доступны на веб-сайте https://thirdpartysource.microsoft.com/.
f. Диспетчеры пакетов. В состав данного программного обеспечения входят диспетчеры пакетов (например, NuGet), которые позволяют скачивать другие пакеты программного обеспечения от Microsoft и третьих лиц для использования с вашими приложениями. Использование этих пакетов регулируется в соответствии с лицензиями на них, а не этим соглашением. Microsoft не распространяет и не лицензирует пакеты третьих лиц, а также не предоставляет гарантии на них.
ДАННЫЕ. Данное программное обеспечение может собирать информацию о вас и о том, как вы его используете, и отправлять эту информацию в Microsoft. Microsoft может использовать ее для предоставления услуг и улучшения своих продуктов и служб. Вы можете отказаться от использования многих (но не всех) из этих функций согласно описанию, содержащемуся в документации по продукту. Дополнительные сведения о сборе и использовании данных см. в справочной документации и заявлении о конфиденциальности Microsoft, размещенных на веб-странице https://go.microsoft.com/fwlink/?LinkID=824704. Использование вами данного программного обеспечения означает, что вы принимаете эти правила.
ПРОГРАММНОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ, ПРЕДОСТАВЛЯЕМОЕ НА ОПРЕДЕЛЕННОЕ ВРЕМЯ. Данное программное обеспечение предоставляется на определенный срок. Это означает, что оно перестанет работать в дату, заданную в программном обеспечении, и ваша лицензия на использование ПО также истечет. После прекращения работы программного обеспечения вы можете потерять доступ к копиям своего кода или другим данным, которые в нем хранились.
ПРЕДВАРИТЕЛЬНАЯ ВЕРСИЯ ПРОГРАММНОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ. Это предварительная версия программного обеспечения. Она может функционировать неправильно, или ее функционирование может отличаться от функционирования окончательной версии. Microsoft может заменить данную версию окончательной коммерческой версией. Microsoft не обязана предоставлять услуги по сопровождению, а также техническую поддержку или обновление программного обеспечения.
ОТЗЫВЫ. Если вы предоставляете Microsoft отзыв о программном обеспечении, вы бесплатно предоставляете Microsoft право передавать этот отзыв третьим лицам и использовать его в коммерческих целях любым способом и с любыми намерениями. Вы обязуетесь не предоставлять никаких отзывов, подпадающих под лицензию, согласно которой корпорация Microsoft должна будет предоставить третьим лицам лицензию на использование своего программного обеспечения или документации на том основании, что ваш отзыв был включен в это программное обеспечение или документацию. Эти условия остаются в силе после окончания срока действия данного соглашения.
ОБЛАСТЬ ДЕЙСТВИЯ ЛИЦЕНЗИИ. Программное обеспечение не продается, а предоставляется по лицензии. Это соглашение дает вам только некоторые права на использование программного обеспечения. Microsoft оставляет за собой все остальные права. За исключением случаев, когда, несмотря на данное ограничение, применимое право предоставляет вам больше прав, вы можете использовать программное обеспечение только теми способами, которые явно указаны в условиях настоящего соглашения. При этом вы должны соблюдать все технические ограничения в программном обеспечении, допускающие использование программного обеспечения только определенным образом. Вы не имеете права:
пытаться обойти технические ограничения в программном обеспечении;
изучать технологию, декомпилировать, деассемблировать программное обеспечение или иным образом пытаться извлечь исходный код программного обеспечения за исключением случаев, когда вышеупомянутые действия разрешены условиями лицензирования третьих лиц, которые регулируют использование определенных компонентов с открытым кодом, включенных в программное обеспечение, и в предусмотренном ими объеме;
удалять, сокращать, блокировать или изменять уведомления от Microsoft или поставщиков Microsoft, включенные в данное программное обеспечение;
использовать программное обеспечение каким-либо противозаконным образом или
предоставлять общий доступ к данному программному обеспечению, публиковать его, предоставлять его в прокат или аренду либо предоставлять его как автономное решение для использования другими лицами, а также передавать это программное обеспечение или настоящее соглашение какому-либо третьему лицу. 
ОГРАНИЧЕНИЯ НА ЭКСПОРТ. Кроме того, вы должны соблюдать все внутренние и международные нормы экспортного законодательства, применимые к программному обеспечению, включая ограничения в отношении пользователей, регионов и порядка использования. Дополнительные сведения об экспортных ограничениях см. на веб-сайте www.microsoft.com/exporting.
ПОДДЕРЖКА. Так как это программное обеспечение предоставляется «как есть», Microsoft может не предоставлять услуг по его технической поддержке.
ПОЛНОТА СОГЛАШЕНИЯ. Это соглашение, а также условия, которые сопровождают используемые вами дополнения, обновления, веб-службы и услуги технической поддержки, составляют полное соглашение по программному обеспечению и услугам поддержки.
ПРИМЕНИМОЕ ПРАВО. Если вы приобрели данное программное обеспечение в США, в отношении толкования этого соглашения и требований, выдвигаемых в связи с его нарушением, действует законодательство штата Вашингтон; все другие требования рассматриваются в соответствии с законодательством штата, в котором вы проживаете. Если вы приобрели программное обеспечение в какой-либо другой стране, применяется законодательство этой страны.
ПРАВА ПОТРЕБИТЕЛЯ, РЕГИОНАЛЬНЫЕ РАЗЛИЧИЯ. Это соглашение описывает определенные юридические права. Вы можете иметь другие права, включая права потребителя, в соответствии с законами вашего штата или страны. Безотносительно ваших взаимоотношений с Microsoft, вы также можете иметь права в отношении стороны, у которой вы приобрели программное обеспечение. Настоящее соглашение не изменяет такие права, если это не допускается законами вашего штата или страны. Например, если вы приобрели программное обеспечение в одном из приведенных ниже регионов или к нему применяется императивное государственное законодательство, тогда к вам применяются следующие положения:
a. Австралия. Вы имеете гарантии, предусмотренные Законом Австралии о правах потребителей, и ничто в настоящем соглашении не подразумевает ущемление этих прав.
b. Канада. Если вы приобрели это программное обеспечение в Канаде, возможно, вы перестанете получать обновления, отключив функцию автоматического обновления и отключив устройство от Интернета (однако как только вы повторно подключитесь к Интернету, программное обеспечение продолжит проверку наличия и установку обновлений) либо удалив программное обеспечение. В документации по продукту, если таковая имеется, могут также предоставляться инструкции по отключению обновлений для конкретного устройства или программного обеспечения.
c. Германия и Австрия.
(i)	Гарантия. Должным образом лицензированное программное обеспечение будет в основном функционировать в соответствии с материалами Microsoft, которые его сопровождают. Однако Microsoft не предоставляет никаких договорных гарантий в отношении лицензированного программного обеспечения.
(ii)	Ограничение ответственности. В случае преднамеренного поведения, грубой неосторожности, выдвижения требований, основанных на Законе об ответственности за продукт, а также в случае смерти, причинения вреда здоровью или физической травмы Microsoft несет ответственность в соответствии с законодательством.
В соответствии с пунктом (ii) выше, в случае незначительной неосторожности Microsoft несет ответственность только в случае нарушения важных договорных обязательств, от которых зависит исполнение настоящего соглашения, нарушение которых может иметь отрицательные последствия для цели настоящего соглашения и на соблюдение которых сторона может постоянно полагаться (так называемые «основные обязательства»). В других случаях допущения незначительной небрежности Microsoft не несет ответственности за таковую.
ОТКАЗ ОТ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ГАРАНТИЙ. ПРОГРАММНОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ ЛИЦЕНЗИРУЕТСЯ «КАК ЕСТЬ». ВЫ ПОЛЬЗУЕТЕСЬ ИМ НА СОБСТВЕННЫЙ РИСК. MICROSOFT НЕ ПРЕДОСТАВЛЯЕТ НИКАКИХ ЯВНЫХ ГАРАНТИЙ И УСЛОВИЙ. В СТЕПЕНИ, ДОПУСТИМОЙ МЕСТНЫМ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВОМ, MICROSOFT ИСКЛЮЧАЕТ ПОДРАЗУМЕВАЕМЫЕ ГАРАНТИИ ТОВАРНОЙ ПРИГОДНОСТИ, ПРИГОДНОСТИ ДЛЯ ОПРЕДЕЛЕННОЙ ЦЕЛИ И ОТСУТСТВИЯ НАРУШЕНИЯ ПРАВ ИНЫХ ПРАВООБЛАДАТЕЛЕЙ.
ОГРАНИЧЕНИЕ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЗА УБЫТКИ. ВЫ МОЖЕТЕ ВЗЫСКАТЬ С MICROSOFT И ПОСТАВЩИКОВ MICROSOFT ТОЛЬКО ПРЯМЫЕ УБЫТКИ В РАЗМЕРЕ НЕ БОЛЕЕ 5,00 ДОЛЛАРОВ США. ВЫ НЕ МОЖЕТЕ ВЗЫСКАТЬ НИКАКИЕ ДРУГИЕ УБЫТКИ, ВКЛЮЧАЯ КОСВЕННЫЕ, СПЕЦИАЛЬНЫЕ, ОПОСРЕДОВАННЫЕ ИЛИ СЛУЧАЙНЫЕ УБЫТКИ, А ТАКЖЕ УБЫТКИ В СВЯЗИ С УПУЩЕННОЙ ВЫГОДОЙ.
Это ограничение действует в отношении (а) любых вопросов, связанных с программным обеспечением, службами и содержимым веб-сайтов третьих лиц (включая код), а также с их приложениями; (б) требований, связанных с нарушением контракта, гарантии или существенного условия, строгой ответственностью, неосторожностью или другим гражданским правонарушением, в степени, допустимой применимым правом.
Это ограничение действует даже в том случае, если в Microsoft было или должно было быть известно о возможности таких убытков. Вышеуказанное ограничение или исключение может к вам не применяться, если законодательство вашего штата или страны не допускает исключения или ограничения ответственности за случайные, косвенные или другие убытки.
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