Microsoft 소프트웨어 사용권 계약서
MICROSOFT VISUAL STUDIO ENTERPRISE 2017, VISUAL STUDIO PROFESSIONAL 2017, 
VISUAL STUDIO TEST PROFESSIONAL 2017 및 평가판
본 사용권 계약은 귀하와 Microsoft Corporation(또는 거주 지역에 따라 계열사 중 하나) 간에 체결되는 계약입니다. 본 조건은 위에 명시된 소프트웨어에 적용됩니다. 다른 조건이 있는 경우를 제외하고, 본 계약은 소프트웨어에 대한 Microsoft 서비스 및 업데이트에도 적용됩니다. 
본 소프트웨어를 사용함으로써 귀하는 아래의 조건들에 동의하게 됩니다. 동의하지 않을 경우에는 본 소프트웨어를 사용하지 마십시오. 이 경우 소프트웨어를 구입한 리테일러에 반환하여 환불받거나, 다른 구매 시 이용하시기 바랍니다. 환불을 받을 수 없는 경우, Microsoft에 문의하여 Microsoft 환불 정책에 대해 안내받으십시오. www.microsoft.com/worldwide를 참조하십시오. 미국 및 캐나다에서는 (800) MICROSOFT로 문의하거나 www.microsoft.com/info/nareturns.htm을 참조하십시오. 
	
평가판 사용 권한. 소프트웨어가 평가판인 경우에는 이 항이 귀하의 평가판 사용에 적용됩니다. 
A. 일반. 귀하는 평가판 사본을 수량에 관계없이 장치에 설치하여 사용할 수 있습니다. 평가판은 내부 평가 목적에 한해 평가 기간 동안에만 사용할 수 있습니다. 평가판을 사용한 응용 프로그램을 운영 환경에 배포할 수 없습니다. 평가 기간 동안 최대 250명의 가상 사용자에 대해 부하 테스트를 실행할 수 있습니다. 
B. 평가 기간 및 전환. 평가 기간은 평가판을 설치한 후 최초 30일 및 허용된 연장 기간에 존속됩니다. 평가 기간이 만료되면 평가판 작동은 중단됩니다. 소프트웨어에 로그인하는 경우 평가 기간을 90일 동안 추가로 연장할 수 있습니다. 평가판 작동이 중단되면 평가판에서 사용한 데이터에 액세스할 수 없습니다. 귀하는 아래에 명시된 대로 유효한 정식 사용권을 구입하여 언제든지 평가판 사용 권한을 정식 사용 권한으로 전환할 수 있습니다. 
C. 보증의 부인. 평가판은 "있는 그대로" 라이선스가 허여됩니다. 소프트웨어의 사용으로 발생하는 위험은 귀하의 책임입니다. MICROSOFT는 어떠한 명시적 보증, 보장 또는 조건도 제시하지 않습니다. 귀하가 거주하는 지역의 법규가 허용하는 범위 내에서 Microsoft는 상업성, 특정 목적에의 적합성 및 비침해성과 관련된 묵시적 보증을 배제합니다.
오스트레일리아에 해당 – 귀하는 오스트레일리아 소비자 보호법에 따라 법적 권리를 보유하며 이 계약서의 어떠한 내용도 그러한 권리에 영향을 미쳐서는 안 됩니다.
D. 지원. 이 평가판은 "있는 그대로" 제공되므로 이 소프트웨어에 대한 지원 서비스가 제공되지 않을 수 있습니다.
E. 손해의 제한. 귀하는 직접 손해에 한해 MICROSOFT와 그 공급자로부터 최대 미화 $5.00까지 보상받을 수 있습니다. 결과적 손해, 이익 손실, 특별, 간접 또는 부수적 손해를 포함한 기타 모든 손해에 대해서는 보상을 받을 수 없습니다.
본 제한 사항은 (a) 제3자 인터넷 사이트상의 평가판, 서비스, 콘텐츠(코드 포함) 또는 제3자 프로그램과 관련하여 발생하는 모든 문제 및 (b) 계약 위반, 보증, 보장 또는 조건의 불이행, 무과실 책임, 과실 또는 관련 법률이 허용하는 범위 내의 기타 불법 행위 등으로 인한 청구에 적용됩니다.
Microsoft가 그러한 손해의 가능성에 대해 사전에 알고 있었거나 알아야만 했던 경우에도 적용됩니다. 귀하가 거주하고 있는 국가에서 부수적, 결과적 또는 기타 손해의 배제나 제한을 허용하지 않는 경우에는 위의 제한이나 배제가 적용되지 않을 수 있습니다.

소프트웨어에 대한 정식 사용권 계약: 유효한 사용권을 취득한 후 제품 키를 입력하거나 소프트웨어에 로그인한 경우 아래의 사용 계약이 적용됩니다. 제품 키 또는 액세스 자격 증명 공유는 허용되지 않습니다. 
개요.
소프트웨어 본 소프트웨어에는 개발 도구, 응용 프로그램 및 설명서가 포함되어 있습니다.
라이선스 모델. 소프트웨어는 사용자 단위로 사용권이 허여됩니다.
사용 권한
일반. 한 명의 사용자가 응용 프로그램을 개발 및 테스트를 목적으로 귀하의 장치에서 소프트웨어 사본을 사용할 수 있습니다. 여기에는 전적으로 귀하 전용인 고유한 내부 서버에서 소프트웨어 사본의 사용이 포함됩니다. 하지만 소프트웨어의 구성 요소를 분리하여 운영 환경 또는 제3자 장치(본 계약에 달리 명시된 경우 제외)에서 실행하거나 응용 프로그램을 개발 및 테스트 용도 이외의 용도로 실행할 수 없습니다. Microsoft Azure에서 실행하기 위해서는 별도의 사용권이 필요합니다.
작업. 이 사용권 계약은 작업 또는 작업 구성 요소가 다른 계약에 따라 제공되는 범위를 제외하고 귀하가 소프트웨어 내에서 사용할 수 있는 작업의 사용에 적용됩니다.
데모 사용. 상기 허용된 사용에는 응용 프로그램을 설명하는 소프트웨어 사용이 포함됩니다.
백업 사본. 귀하는 소프트웨어를 다시 설치하기 위해 한 개의 소프트웨어 백업 사본을 만들 수 있습니다.
특정 구성 요소에 대한 조건.
유틸리티. 본 소프트웨어에는 https://go.microsoft.com/fwlink/?linkid=823097의 유틸리티 목록에 수록된 일부 항목이 포함되어 있습니다. 소프트웨어에 포함되어 있는 경우, 귀하가 소프트웨어를 사용하여 개발한 응용 프로그램과 데이터베이스를 디버그 및 배포하도록 해당 품목을 장치에 복사 및 설치할 수 있습니다. 유틸리티는 임시로 사용하기 위해 설계되었으며 Microsoft는 나머지 소프트웨어와 별도로 유틸리티를 패치 또는 업데이트할 수 없습니다. 또한 일부 유틸리티의 경우 본래 다른 사용자가 해당 유틸리티가 설치되어 있는 장치에 액세스할 수 있습니다. 따라서 응용 프로그램 및 데이터베이스의 디버깅 또는 배포를 마친 후 설치되어 있는 모든 유틸리티를 삭제해야 합니다. Microsoft는 귀하가 장치에 설치하는 유틸리티를 제3자가 사용하거나 액세스하는 것에 대해 책임을 지지 않습니다.
Build Tools.  귀하는 소프트웨어의 파일을 복사하여 물리적 장치 및 가상 장치 또는 귀하가 소유하거나 귀하를 위해 Azure에 호스팅되었거나 전적으로 귀하 전용인 온-프레미스 컴퓨터 또는 원격 컴퓨터(“빌드 장치”로 통칭)의 컨테이너에 설치할 수 있습니다.  귀하와 조직의 다른 사용자는 응용 프로그램을 컴파일, 빌드 및 확인하거나 빌드 프로세스의 일부로 그러한 응용 프로그램의 품질 또는 성능 테스트를 수행하는 것에 한해 빌드 장치에서 이러한 파일을 사용할 수 있습니다.  다시 말해 "응용 프로그램"이란 소프트웨어를 사용할 수 있도록 사용권이 각각 허여된 귀하 및 귀하 조직의 다른 사용자가 개발한 응용 프로그램을 의미합니다.
글꼴 구성 요소. 소프트웨어를 실행하는 동안 해당 글꼴을 사용하여 콘텐츠를 표시 및 인쇄할 수 있습니다. 다음과 같은 작업에 한해 수행할 수 있습니다. (i) 글꼴 포함 제한에 따라 허용되는 범위 내에서만 글꼴을 포함할 수 있으며 (ii) 프린터 또는 기타 출력 장치에 글꼴 구성 요소를 임시로 다운로드하여 콘텐츠를 인쇄할 수 있습니다.
기타 구성 요소 사용권.
· Microsoft 플랫폼. 소프트웨어에는 Microsoft Windows, Microsoft Windows Server, Microsoft SQL Server, Microsoft Exchange, Microsoft Office 및 Microsoft SharePoint의 구성 요소가 포함될 수 있습니다. 해당 구성 요소에 대한 별도의 사용권 계약이 우선 적용되는 관련 설치 디렉터리에 포함되어 있는 경우를 제외하고, 이러한 구성 요소에는 소프트웨어와 함께 제공되는 Microsoft “사용권” 폴더에 명시된 대로 별도의 계약 및 고유한 제품 지원 정책이 적용됩니다.
· 개발자 리소스. 소프트웨어에는 컴파일러, 언어, 런타임, 환경 및 기타 리소스가 포함됩니다. 이러한 구성 요소에는 별도의 계약과 고유한 제품 지원 정책이 적용될 수 있습니다. 이러한 기타 구성 요소 목록은 https://support.microsoft.com에서 확인할 수 있습니다.
제3자 구성 요소. 소프트웨어에는 소프트웨어와 함께 제공되는 ThirdPartyNotices 파일에 명시될 수 있는 대로 별도의 법적 고지 사항이 있거나 다른 계약이 적용되는 제3자 구성 요소가 포함될 수 있습니다. 
패키지 관리자. 소프트웨어에는 NuGet 같이 응용 프로그램과 함께 사용하기 위해 다른 Microsoft와 제3자 소프트웨어 패키지를 다운로드할 수 있는 패키지 관리자가 포함되어 있습니다. 해당 패키지에는 고유한 사용권이 적용되며 본 계약이 적용되지 않습니다. Microsoft는 제3자 패키지에 대한 보증을 배포, 라이선스 허여 또는 제공하지 않습니다.
배포 가능 코드. 소프트웨어에는 본 조항에 명시된 대로 귀하가 개발하는 응용 프로그램에서 배포 권한이 부여되는 코드가 포함되어 있습니다. 본 조항에서 "배포"라는 용어는 제3자가 인터넷을 통해 액세스하기 위한 응용 프로그램 배포를 의미합니다.
a. 사용 및 배포 권한. 아래에 나열된 코드 및 텍스트 파일은 “배포 가능 코드”입니다.
REDIST.TXT 파일. 귀하는 https://go.microsoft.com/fwlink/?linkid=823097에 있는 REDIST 목록에 나열된 코드의 개체 가능 코드를 복사 및 배포할 수 있습니다.
샘플 코드, 템플릿 및 스타일. 귀하는 "샘플", "템플릿", "단순한 스타일" 및 "스케치 스타일"로 표시된 소스 코드 및 개체 코드 형태의 코드를 복사, 수정 및 배포할 수 있습니다.
이미지 라이브러리. 이미지 라이브러리에 있는 이미지, 그래픽 및 애니메이션을 소프트웨어 설명서의 지침대로 복사 및 배포할 수 있습니다. 
제3자에 의한 배포. 배포 가능 코드를 응용 프로그램의 일부로 복사 및 배포할 수 있도록 응용 프로그램 배포자에게 허용할 수 있습니다.
b. 배포 조건. 배포 가능 코드를 배포하려면
귀하의 응용 프로그램 내에서 배포 가능 코드에 중요한 기능을 추가해야 합니다.
최소한 본 계약에 준하여 배포 가능 코드를 보호할 수 있는 조항에 배포자와 외부의 최종 사용자가 동의하도록 해야 합니다.
배포 가능 코드만을 기준으로 하는 청구를 제외하고 응용 프로그램의 배포 또는 사용과 관련된 모든 청구(변호사 비용 포함)로부터 Microsoft를 면책하고 해를 입히지 않으며 방어할 것을 동의해야 합니다.
c. 배포 제한. 귀하는 다음과 같은 행위를 할 수 없습니다.
Microsoft의 상표를 응용 프로그램 이름에 사용하거나 응용 프로그램을 Microsoft에서 만들거나 보증한다고 광고하는 행위.
배포 가능 코드의 일부분이 예외적 라이선스에 적용되도록 배포 가능 코드의 소스 코드를 수정하거나 배포하는 행위. “예외적 사용권”은 코드의 사용, 수정 또는 배포의 조건으로 (i) 소스 코드 형태로 공개 또는 배포해야 하거나 (ii) 다른 사람이 배포 가능 코드를 수정할 수 있는 권한을 가져야 하는 사용권입니다.
데이터. 
데이터 수집. 소프트웨어에서 귀하 및 귀하의 소프트웨어 사용에 대한 정보를 수집하여 Microsoft에 전송할 수 있습니다. Microsoft는 이 정보를 사용하여 서비스를 제공하고 Microsoft 제품 및 서비스를 향상시킬 수 있습니다. 모두 그런 것은 아니지만 제품 설명서에 묘사된 이러한 시나리오의 대부분을 거절할 수 있습니다. 귀하와 Microsoft는 소프트웨어의 일부 기능을 통해 응용 프로그램의 사용자로부터 데이터를 수집할 수 있습니다. 귀하가 이 기능을 사용하는 경우, 응용 프로그램의 사용자에게 Microsoft의 개인정보취급방침과 함께 적절한 통지를 제공하는 등 관련 법률을 준수해야 합니다. Microsoft 개인정보취급방침은 https://go.microsoft.com/fwlink/?LinkID=824704에서 확인할 수 있습니다. 도움말 설명서 및 개인정보취급방침에서 데이터 수집 및 사용에 대한 자세한 내용을 알아 볼 수 있습니다. 본 소프트웨어를 사용함으로써 귀하는 이러한 관례에 동의하게 됩니다.
개인 데이터 처리. Microsoft가 제품 또는 소프트웨어와 관련하여 개인 데이터의 처리자 또는 하위 처리자인 경우, Microsoft는 http://go.microsoft.com/?linkid=9840733에서 2018년 5월 25일부터 모든 고객에게 유효한 온라인 서비스 조건에 있는 유럽 연합 일반 데이터 보호 규정 조건을 약정합니다.
[bookmark: _Ref324612435]6.	사용권의 범위. 본 소프트웨어는 판매되는 것이 아니라 그 사용이 허여되는 것입니다. 본 계약은 귀하에게 소프트웨어를 사용할 수 있는 권리를 허여합니다. 기타 모든 권한은 Microsoft가 보유합니다. 이러한 제한과 관계없이 관련 법률에서 귀하에게 더 많은 권한을 부여하지 않는 한, 귀하는 본 계약에서 명시적으로 허용되는 조건에 한해서만 소프트웨어를 사용할 수 있습니다. 이 경우 귀하는 특정 방식으로만 소프트웨어를 사용할 수 있도록 허용하는 소프트웨어의 모든 기술적 제한 사항을 준수해야 합니다. 귀하는 다음과 같은 행위를 할 수 없습니다.
· 소프트웨어의 기술적 제한 사항을 위반하는 행위
· 소프트웨어에 포함될 수 있는 특정 오픈 소스 구성 요소의 사용에 적용되는 제3자 라이선스 조건에서 요구하는 경우를 제외하고 소프트웨어 소스 코드의 리버스 엔지니어링, 디컴파일 또는 디스어셈블하거나 소스 코드의 추출을 시도하는 행위
· 소프트웨어에서 Microsoft 또는 그 공급자의 통지를 제거, 최소화, 차단 또는 수정하는 행위
· 법에 저촉되는 방식으로 소프트웨어를 사용하는 행위
· 소프트웨어를 공유, 게시, 임대 또는 대여하거나 다른 사용자가 사용할 수 있도록 소프트웨어를 독립 실행형 제품으로 제공하는 행위
1. 문서화. 귀하의 컴퓨터 또는 내부 네트워크에 대한 액세스 권한이 있는 사용자는 내부 참고용으로 설명서를 복사하고 사용할 수 있습니다.
전매 금지 소프트웨어. "NFR", "Not for Resale" 또는 "전매 금지" 표시가 있는 소프트웨어는 판매할 수 없습니다.
기타 버전 및 하위 버전에 대한 사용 권한. 귀하는 장치에 관계 없이 소프트웨어 및 이전 버전을 사용할 수 있습니다. 이전 버전, 허용된 다른 언어 버전 또는 하위 버전에 대한 사본 또는 인스턴스를 생성, 저장, 설치, 실행 또는 액세스할 수 있습니다.
사용권 증서("Proof of License" 또는 "POL"). 귀하가 디스크나 다른 미디어를 통해 소프트웨어를 구입한 경우 Microsoft 정품 인증서 레이블, 동봉된 제품 키 및 영수증이 사용권 증서입니다. 온라인으로 소프트웨어의 사본을 구입한 경우 구매 시 받은 Microsoft 제품 키와 영수증 및/또는 귀하의 Microsoft 계정을 통해 소프트웨어 서비스로 액세스할 수 있음이 사용권 증서입니다. Microsoft 정품 소프트웨어를 확인하려면 www.howtotell.com을 참조하십시오.
제3자에게 양도. 본 소프트웨어의 유효한 정식 사용자는 소프트웨어 및 본 계약을 직접 다른 당사자에게 양도할 수 있습니다. 양도하기 전에, 먼저 양수인이 소프트웨어의 양도 및 사용에 본 계약이 적용된다는 점에 동의해야 합니다. 양도 시에는 소프트웨어, Microsoft 정품 제품 키 및 사용권 증서 레이블(해당하는 경우)을 함께 양도해야 합니다. 양도인은 양도한 후 장치에서 모든 소프트웨어의 복사본을 제거해야 합니다. 양도인은 양도할 Microsoft 정품 제품 키의 복사본을 보유할 수 없으며 달리 사용권이 허여된 경우 소프트웨어의 복사본만 보유할 수 있습니다. 소프트웨어를 사용하기 위한 비영구적인 사용권을 취득한 경우 또는 소프트웨어에 전매 금지 표시가 있는 경우 귀하는 다른 당사자에게 소프트웨어 또는 소프트웨어 사용권 계약을 양도할 수 없습니다.
수출 제한. 귀하는 소프트웨어에 적용되는 모든 국내 및 국제 수출법 및 규정을 준수해야 하며 여기에는 목적지, 최종 사용자 및 최종 용도에 대한 제한이 포함됩니다. 수출 제한에 대한 자세한 내용은 www.microsoft.com/exporting을 방문하십시오.
지원. Microsoft는 https://support.microsoft.com에서 설명된 바와 같이 소프트웨어에 대한 지원을 제공합니다.
전면 합의. 본 계약(아래 보증 포함) 및 추가 구성 요소, 업데이트, 인터넷 기반 서비스 및 지원 서비스에 대한 조항은 소프트웨어 및 지원 서비스에 대한 전면 합의입니다.
관련 법률. 미국에서 소프트웨어를 구입한 경우 본 계약의 해석 및 본 계약 위반으로 인한 청구에는 워싱턴 주법이 적용되며 다른 모든 청구에는 귀하가 거주하는 지방의 법률이 적용됩니다. 다른 국가에서 소프트웨어를 구입한 경우 해당 법률이 적용됩니다.
소비자 권리, 지역적 변화. 본 계약은 특정 법적 권리에 대해 기술하고 있습니다. 귀하는 소비자 권리를 포함하여 귀하가 거주하고 있는 주 또는 국가의 법률이 보장하는 다른 권리를 보유할 수 있습니다. Microsoft와 맺은 관계와 별개로 또한 그러한 관계를 제외하고, 귀하가 소프트웨어를 구입한 당사자와 관련된 권리를 보유할 수도 있습니다. 귀하가 거주하고 있는 주 또는 국가의 법에서 그러한 기타 권리의 변경을 허용하지 않는 경우 본 계약은 해당 권리를 변경하지 않습니다. 예를 들어 아래 지역 중 하나에서 소프트웨어를 취득했거나 필수 국가 법이 적용되는 경우에는 다음 조항이 귀하에게 적용됩니다.
1. 오스트레일리아. "제한적 보증"에 대한 언급은 Microsoft나 제조업체 또는 설치업체에서 제공하는 명시적 보증입니다. 이 보증은 오스트레일리아 소비자 보호법의 법적 보장에 따른 권리와 구제수단을 포함하여 법률이 부여하는 기타 권리 및 구제수단과는 별도입니다.
본 조항에서 "상품"은 Microsoft나 제조업체 또는 설치업체에서 명시적 보증을 제공하는 소프트웨어를 말합니다. 당사 제품에는 오스트레일리아 소비자 보호법에 따라 배제될 수 없는 보증이 함께 제공됩니다. 소비자는 중요한 결함이 있는 제품이 대해 교환 또는 환불을 받을 수 있고, 합리적으로 예측할 수 있는 모든 손실 또는 손해에 대한 보상을 요구할 수 있습니다. 또한 제품의 품질을 수용하기 어렵거나 결함이 중요 결함이 아닌 경우에도 해당 제품의 교환 또는 대체를 요구할 수 있습니다.
1. 캐나다. 캐나다에서 이 소프트웨어를 획득한 경우, 자동 업데이트 기능을 끄고 장치를 인터넷에서 분리(하지만 인터넷에 다시 연결할 경우에는 소프트웨어가 업데이트 점검 및 설치를 다시 시작합니다)하거나 소프트웨어를 설치 제거하여 업데이트 받기를 중지할 수 있습니다. 제품 설명서에서는 특정 장치 또는 소프트웨어에 대한 업데이트를 끄는 방법을 명시할 수 있습니다.
1. 독일과 오스트리아.
(i)	보증. 적법하게 사용권이 허여된 소프트웨어는 대체로 소프트웨어에 동봉된 Microsoft 설명서에 명시된 대로 작동합니다. 그러나 Microsoft는 소프트웨어와 관련하여 어떠한 계약적 보증도 제공하지 않습니다.
(ii)	책임의 제한. 제조물책임법에 따른 고의적 행위, 중과실, 청구 및 사망이나 개인 또는 신체적 상해가 발생할 경우 Microsoft는 성문법에 따라 법적 의무를 집니다.
전항 (ii)에 따라, Microsoft는 이행될 경우에는 계약의 정당한 수행을 원활하게 하고 위반할 경우에는 본 계약의 목적을 위태롭게 하며 또한 준수할 경우 일반의 당사자가 계속해서 신뢰할 수 있는 중대한 계약상의 의무(“기본적인 의무”)를 위반한 경우 경미한 과실에 대해서만 책임을 집니다. 다른 경미한 과실을 범한 경우에는 Microsoft가 경미한 과실에 대한 책임을 지지 않습니다.
손해의 제한 및 배제. 귀하는 귀하가 입은 직접적인 손해에 한해 최대 귀하가 소프트웨어에 지불한 금액만큼 MICROSOFT와 그 공급자로부터 보상을 받을 수 있습니다. 결과적 손해, 이익 손실, 특별, 간접 또는 부수적 손해를 포함한 기타 모든 손해에 대해서는 보상을 받을 수 없습니다.
이 제한 사항은 (a) 제3자 인터넷 사이트상의 소프트웨어, 서비스, 콘텐츠(코드 포함) 또는 제3자 응용 프로그램과 관련하여 발생하는 모든 문제 및 (b) 계약 위반, 보증, 보장 또는 조건의 불이행, 무과실 책임, 과실 또는 해당 법규에서 허용하는 범위 내의 기타 불법 행위 등으로 인한 청구에 적용됩니다.
Microsoft가 그러한 손해의 가능성에 대해 사전에 알고 있었거나 알아야만 했던 경우에도 적용됩니다. 귀하가 거주하고 있는 국가나 주에서 부수적, 결과적 또는 기타 손해의 배제나 제한을 허용하지 않는 경우에는 위의 제한이나 배제가 적용되지 않을 수 있습니다.

*************************************************************************
제한적 보증
제한적 보증. 귀하가 지시 사항을 그대로 준수하는 경우 소프트웨어는 기본적으로 소프트웨어에 포함되어 있거나 동봉된 Microsoft 설명서에 명시된 대로 작동할 것입니다.
"제한적 보증"에 대한 언급은 Microsoft에서 제공하는 명시적 보증에 대한 언급입니다. 이 보증은 현지 소비자 보호법의 법적 보장에 따른 권리와 구제수단을 포함하여 법률이 부여하는 기타 권리 및 구제수단과는 별도로 제공됩니다.
보증 기간, 보증의 대상, 묵시적 보증 기간. 제한적 보증은 최초 사용자가 소프트웨어를 취득한 후 1년간 보장됩니다. 이 기간 동안 추가 구성 요소, 업데이트 또는 소프트웨어 교환을 받은 경우, 이들의 보증 기간은 나머지 보증 기간과 30일 중 더 긴 기간이 됩니다. 최초 사용자가 소프트웨어를 양도한 경우, 나머지 보증 기간이 그대로 소프트웨어 수령자에게 적용됩니다.
모든 묵시적 보증, 보장 또는 조건은 해당 법규가 허용하는 범위 내에서 제한적 보증 기간 동안만 존속됩니다. 일부 주에서는 묵시적 보증이 존속되는 기간에 대한 제한을 허용하지 않으므로 이러한 제한은 적용되지 않을 수도 있습니다. 또한 일부 국가에서는 묵시적 보증, 보장 또는 조건의 존속 기간에 대한 제한을 허용하지 않으므로 위의 제한이 적용되지 않을 수 있습니다.
보증의 배제. 이 보증은 귀하의 행위(또는 일정한 부작위), 다른 사람의 행위 또는 Microsoft의 합리적 통제를 벗어난 사항으로 인해 발생한 문제에는 적용되지 않습니다.
보증 불이행에 대한 보상. MICROSOFT는 소프트웨어를 무료로 수리 또는 교환해 드립니다. 수리나 교환이 불가능한 경우, 귀하가 소프트웨어 구입 시 받은 영수증에 기입된 금액을 환불해 드립니다. 추가 구성 요소, 업데이트 및 교환 소프트웨어도 무료로 수리 또는 교환해 드립니다. 수리나 교환이 불가능한 경우, 구입 시 지불한 금액이 있으면 이를 환불해 드립니다. 환불을 받으려면 소프트웨어를 제거하시고 구입 증명과 함께 모든 미디어 및 기타 관련 자료를 MICROSOFT에 반환해야 합니다. 이는 제한적 보증의 불이행에 대한 유일한 구제수단입니다.
소비자 권리에 영향을 미치지 않음. 귀하는 귀하가 거주하는 지역의 법규에 따른 추가적인 소비자 권리를 보유할 수 있으며, 이 권리는 본 계약을 통해 변경되지 않습니다.
보증 절차. 보증 서비스를 받으려면 구입 증명이 필요합니다.
미국 및 캐나다. 보증 서비스 또는 미국 및 캐나다에서 구입한 소프트웨어에 대해 환불받을 수 있는 방법에 대한 내용은 다음 연락처를 통해 Microsoft로 문의하십시오.
(800) MICROSOFT;
Microsoft Customer Service and Support, One Microsoft Way, Redmond, WA 98052-6399
(aka.ms/nareturns)를 방문하십시오.
유럽, 중동 및 아프리카. 유럽, 중동 또는 아프리카에서 소프트웨어를 구입한 경우, Microsoft Ireland Operations Limited에서 제한적 보증을 제공합니다. 이 보증 조항에 따라 청구하려면 다음 연락처 중 한 곳으로 문의하십시오.
Microsoft Ireland Operations Limited, Customer Care Centre, Atrium Building Block B, Carmanhall Road, Sandyford Industrial Estate, Dublin 18, Ireland
귀하가 거주하는 국가에서 서비스를 제공하는 Microsoft 계열사(aka.ms/msoffices 참조).
1. 오스트레일리아. 보증 서비스 및 오스트레일리아에서 구입한 소프트웨어에 대한 보증(해당하는 경우) 관련 비용을 청구하려면 다음 연락처를 통해 Microsoft에 문의하십시오.
· 13 20 58 또는
Microsoft Pty Ltd, 1 Epping Road, North Ryde NSW 2113 Australia
미국, 캐나다, 유럽, 중동, 아프리카 및 오스트레일리아 외의 지역. 미국, 캐나다, 유럽, 중동, 아프리카 및 오스트레일리아 이외의 지역에서 소프트웨어를 구입한 경우, 귀하가 거주하는 국가에서 서비스를 제공하는 Microsoft 계열사에 연락하십시오(aka.ms/msoffices 참조).
기타 보증 없음. 제한적 보증은 MICROSOFT에서 제공하는 유일한 직접적인 보증입니다. MICROSOFT는 제한적 보증 이외에는 어떠한 명시적 보증, 보장 또는 조건도 제시하지 않습니다. 귀하가 거주하는 지역의 법규가 허용하는 한, MICROSOFT는 상업성, 특정 목적에의 적합성 및 비침해성과 관련된 묵시적 보증을 배제합니다. 해당 지역 법규에 따라 귀하에게 허여된 묵시적 보증, 보장 또는 조건이 있는 경우, 이러한 배제에도 불구하고 귀하에 대한 보상은 해당 지역 법규가 허용하는 범위 내에서 위의 보증 불이행에 대한 보상 조항에 명시된 대로 이루어집니다.
오스트레일리아에만 해당. “제한 보증”에 대한 참조는 Microsoft가 제공하는 보증에 대한 참조입니다. 이 보증은 오스트레일리아 소비자 보호법의 법적 보장에 따른 권리와 구제수단을 포함하여 법률이 부여하는 기타 권리 및 구제수단과는 별도로 제공됩니다. 당사 제품에는 오스트레일리아 소비자 보호법에 따라 배제될 수 없는 보증이 함께 제공됩니다. 소비자는 중요한 결함이 있는 제품이 대해 교환 또는 환불을 받을 수 있고, 합리적으로 예측할 수 있는 모든 손실 또는 손해에 대한 보상을 요구할 수 있습니다. 또한 제품의 품질을 수용하기 어렵거나 결함이 중요 결함이 아닌 경우에도 해당 제품의 교환 또는 대체를 요구할 수 있습니다. 수리를 위해 제공한 제품은 교환이 아니라 동일한 종류의 리퍼브된 상품으로 교체될 수 있습니다. 제품을 수리하는 데 리퍼브된 부품이 사용될 수 있습니다. 
보증 불이행에 대한 손해의 제한 및 배제. 위 손해의 제한 및 배제 조항이 제한적 보증의 불이행에 그대로 적용됩니다.
본 보증에서는 귀하에게 특정 법적 권리를 부여하며 귀하의 권리는 주마다 다를 수 있습니다. 또한 귀하의 권리는 국가마다 다를 수도 있습니다.
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